
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Державна служба України з  питань геодез і ї ,  картографії  та кадастру  

 

                           ( ДП «НДІГК» ) 

 

Н А К А З 

 

12.07.2022                                                    м . Київ                                         № 12 
 

 
Про затвердження Методичних рекомендацій з врегулювання  

конфлікту інтересів у діяльності працівників державного підприємства  

«Науково-дослідний інститут геодезії і картографії» 

  

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної 

програми Держгеокадастру на 2021-2022 роки, затвердженої наказом Держгеокадастру 

від 23 червня 2021 року № 314, з урахуванням Методичних рекомендацій щодо 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, затверджених рішенням 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.04.2021 № 5 та 

Методичних рекомендацій з врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників 

апарату Держгеокадастру, керівників та заступників керівників територіальних органів 

Держгеокадастру, керівників підприємств, що належать до сфери управління 

Держгеокадастру та осіб, які входять до колегіальних органів Держгеокадастру, 

затверджених наказом Держгеокадастру від 29 листопада 2019 року № 308,- 

                                    

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Методичні рекомендації з врегулювання конфлікту інтересів у 

діяльності працівників  державного підприємства «Науково-дослідний інститут геодезії 

і картографії», що додаються. 

 2. Відділу кадрів забезпечити ознайомлення з цим наказом новоприйнятих 

працівників протягом двох робочих днів з дня прийняття їх на роботу. 

 3. Керівникам структурних підрозділів забезпечити ознайомлення з цим наказом 

підлеглих працівників. 

 4.   Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Т. в. о. директора                                                                       Станіслав ДЬОМІН 
 

 

 

 
Проект наказу внесено:  

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції                  Світлана ГУСАК 

 

Розіслати:  Світлана ГУСАК,  Олег КУЧЕР,   Юрій КАРПІНСЬКИЙ,   Вікторина САМСОНОВА,  

Світлана ЗОНЬ, Роман ЗІНЕНКО, Роман ВИСОТЕНКО, Іван ЗАЄЦЬ, Леонід СКАКОДУБ, Тетяна 

ЦИБАРОВСЬКА 


